

IZVJEŠTAJ MONITORINGA ŠVZV za ŠGP „**MAJEVIČKO**“

HCVF kategorija - 6 "Šumska područja značajna za tradicionalni i kulturni indentitet lokalnih zajednica".

<i>Izabrana visoko zaštitna vrijednost</i>	<i>Koji će se parametri nadzirati</i>	<i>Gdje će se parametri nadzirati</i>	<i>Kako će se parametri nadzirati</i>	<i>Datum</i>	<i>Promjena</i>	<i>Napomena</i>
„Begova Voda“	Zdravstveno stanje šume	U zaštićenom području	Vizuelno posmatranje i prebrojavanjem klopki	17.03.2014	Nema	Zdravstveno stanje tj pojava bolesti, insekata, stranih invazivnih vrsta, štete od divljači kao i količina mrtve drvene mase je nepromjenjena u odnosu na početne pokazatelje (stanje koje je utvrđeno pri izdvajanju područja u posebne namjene).
	Stepen sklopa	U zaštićenom području	Snimanje taksacionih elemenata	17.03.2014	Nema	Stepen zastrtosti zemljišta krošnjama je manji od 0,2 tj na površini se nalaze pojedinačna stabla.
	Sastav vrste drveta	U zaštićenom području	Snimanje taksacionih elemenata	17.03.2014	Nema	Vrste drveta koje su zastupljeneu zaštićenom području su: breza.
	Nezakonita izgradnja objekata za stanovanje	U zaštićenom području	Vizuelno	17.03.2014	Nema	Nije prisutna (Prije izdvajanja zaštićenog područja na istom je bila sagrađena lovačka kuća i pomoćni objekti)
	Nezakonita izgradnja sportskih objekata	U zaštićenom području	Vizuelno	17.03.2014	Nema	Nije prisutna

	Nezakonita izgradnja tvornica	U zaštićenom području	Vizuelno	17.03.2014	Nema	Nije prisutna
	Eksploatacija šljunka i mineralnih sirovina	U zaštićenom području	Vizuelno	17.03.2014	Nema	Nije prisutna
	Propisnost upravljanja otpadom	U zaštićenom području	Vizuelno	17.03.2014	Mjestimično	Pojedinačni otpad kao što je plastična kesa, plastična boca, staklena pivska boca se nalaze pored saobraćanice.
	Prosipanje goriva, maziva, rashladnih sredstava i i drugih štetnih tečnosti	U zaštićenom području	Vizuelna inspekcija.	17.03.2014	Mjestimično	Unutar zaštićenog područja kojim se odvija saobraćaj (Vražići – Humci) je zabilježeno curenje ulja koje se ogleda u kapljicama u dužini od 5 m